

В Иркутске заведующий отделением психиатрической больницы признан виновным

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заведующему одного из отделений психиатрической больницы №1 города Иркутска Андрею Растиоргуеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с июня по август 2013 года находясь в своем служебном кабинете, Растиоргуев получил от матери одного из пациентов денежную сумму в размере 55 тысяч рублей. Кроме того, в феврале 2014 года заведующий вновь получил взятку в размере 35 тысяч рублей, после чего был задержан сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области. Таким образом, женщина добивалась перевода своего сына в отделение общего типа лечения. Обвиняемому на время расследования уголовного дела была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Приговором суда Андрей Растиоргуев признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138612>